



**Előterjesztés
a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság
2016. május 23-i ülésére**

Polgárőr egyesületek támogatási kérelmének elbírálása

Tisztelt Bizottság!

Szombathely MJV Önkormányzata a 2016. évi költségvetésében 2,2 mFt-ot hagyott jóvá a városban működő polgárőr egyesületek támogatására. A bizottság áprilisi ülésén a 17/2016. (IV.19.) határozatában 2016. évre rögzítette javaslatát a Szombathelyen működő polgárőrségek támogatásának elosztására.

17/2016. (IV.19.) BKKB számú határozat

A Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság megtárgyalta a „Javaslat a polgárőrségek támogatás keret elosztására” című előterjesztést és javasolja a polgármesternek, hogy a polgárőrségek támogatására fordítható keretösszeg az alábbiak szerint kerüljön elosztásra:

- 1. A polgárőr egyesület támogatása alaptámogatásból és eredményességi támogatásból tevődik össze. Az alaptámogatás az egyesület aktív tagjai után adott fejkvóta szerű támogatás. Az eredményességi támogatás alapja az egyesületek által végzett tevékenység. Az eredményességi támogatás elosztására a bizottság egy 6 szempontból álló pontozási rendszert alkalmaz.*
- 2. A polgárőr egyesület minden aktív tagja után, aki Szombathelyen lát el rendszeresen szolgálatot 5000,-Ft/fő/év alaptámogatást igényelhet. Az aktív tagnak azt a polgárőrt lehet számítani, aki polgárőr vizsgával és igazolvánnyal rendelkezik, illetve az igazolvány igénylése az Országos Polgárőr Szövetség felé be lett adva, valamint rendszeresen szolgálatot ad vagy az egyesület munkájában rendszeresen részt vesz.*
- 3. A támogatási keretből az alaptámogatásra fordítandó összeggel csökkentett támogatási keret képezi az eredményességi támogatásra felhasználható keretet. A felhasználható keret kerüljön megfelelésre, amelynek félévente 1/6-át kapja meg a Klapka György Lovas Polgárőr és Hagyományőrző Egyesület és az 5/6 rész kerül az 5 hagyományos polgárőr egyesületek között elosztásra a 2015. évben kimunkált értékelési szempontok alapján.*
- 4. A támogatás igénylésének feltétele a polgárőr egyesület által az Önkormányzati Támogatási Rendszerbe feltöltött kérelem és annak előírt mellékletei, illetve az egyesület féléves tevékenységének beszámolója.*

Felelős: Ágh Ernő, a Bizottság elnöke
Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet
osztályvezetője

Határidő: 2016. április 30. az egyesületek tájékoztatásra

